



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Conselheiro Lafaiete
Diretoria de Administração e Planejamento
Gestão de Pessoas

R. Padre Teófilo Reyn, 441 - CEP 36407-122 - Conselheiro Lafaiete - MG
3137624908 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 010/2024

RETIFICAÇÃO Nº 001

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS CONSELHEIRO LAFAIETE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 1.195, art. 4º, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Edição 196, Seção 2, pág. 23, torna pública a retificação do Edital 010/2024 conforme o que se segue

Onde se lê:

Atividade	Data
Período de inscrição	17/09 a 25/09/2024
Divulgação das inscrições homologadas	26/09/2024
Prazo para recursos contra a homologação preliminar (Art. 30 do Decreto nº 8.241/2014)	27/09/2024
Divulgação de classificação dos candidatos aptos para o trabalho	30/09/2024
Divulgação da lista de selecionados	04/10/2024
Reunião de formação para fiscais de sala	A definir.
Dia de aplicação das provas	20/10/2024
Pagamento (em até 30 dias uteis do dia trabalhado)	

Leia-se:

Atividade	Data
Período de inscrição	17/09 a 26/09/2024
Divulgação das inscrições homologadas	27/09/2024
Prazo para recursos contra a homologação preliminar (Art. 30 do Decreto nº 8.241/2014)	30/09/2024
Divulgação de classificação dos candidatos aptos para o trabalho	01/10/2024

Divulgação da lista de selecionados	04/10/2024
Reunião de formação para fiscais de sala	A definir.
Dia de aplicação das provas	20/10/2024
Pagamento (em até 30 dias uteis do dia trabalhado)	

Conselheiro Lafaiete, 25 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Joao Victor Carvalho Tereza, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Conselheiro Lafaiete**, em 25/09/2024, às 19:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2052053** e o código CRC **24C796B9**.

23809.000400/2024-09

2052053v1